

学生开学,市区潮汐车位已恢复执法 请车主们谨慎停车

本报讯(记者 张延)2月16日,记者从市城市管理局获悉,随着全市各学校开学,新乡市区的潮汐车位正式恢复执法。

随着学生开学,新乡市区的潮汐车位将告别全时段停车。市城市管理局相关负责人表示,从2月14日开始,新乡市区潮汐车位正式恢复执法。请广大

车主和来新车主务必遵守潮汐车位的停车时间,在禁停时间段内不要停车。潮汐车位在周末和节假日以及规定时间以外,可以正常停车。

春芳菲 纸鸢飞 卫辉李源屯镇 举办风筝节

本报讯(记者 张延)出游踏青享春光,共赴卫辉风筝节。2月14日,卫辉市李源屯镇风筝节拉开帷幕。五颜六色的风筝伴着孩子们的笑声在蓝天翱翔,形成一道靓丽的风景线。

在活动现场,形状各异、五颜六色的风筝在天空中争奇斗艳,与蓝天白云相映成趣,编织出一幅梦幻的春日画卷。在家长的陪同下,孩子们手持风筝线,或奔跑,或驻足,脸上洋溢着快乐的笑容,享受着与大自然亲密接触的惬意时光。

现场除了放飞风筝项目还有船模比赛项目。船模比赛区域围满了观众。一艘艘精致的船模在水面上疾驰,操控者们全神贯注,凭借娴熟的技巧,让船模完成各种高难度动作,或是灵活转弯,或是飞速前进,激起层层浪花,引得围观人群阵阵喝彩。

蓝天白云下,丢沙包等亲子互动游戏区也围满了人,不少家长带着孩子体验童年乐趣,“这些都是我们小时候玩的游戏,现在带着孩子玩,一下就勾起了童年回忆,也能让孩子们体验到简单的快乐。”家长韩美超说。

此次风筝节与本地汉服文化、传统文化等相结合,为广大群众提供了一个放松心情、享受亲子时光的平台,也展示了李源屯镇独特的文化魅力和乡村风情,为乡村文化振兴注入了新活力。

爱情不老 幸福传递 获嘉县:“钻石婚”夫妇为新人颁证

本报讯(记者 张世彬 通讯员 宋佳林)2月14日早上八点半,获嘉县民政局婚姻登记处就已经排起了长龙。

为了确保每对新人都能顺利、快速地领到结婚证,获嘉县民政局婚姻登记处提前做好充足准备。他们增派了工作人员,优化了服务流程,以确保在忙碌的日子里也能为新人提供优质的服务,为新人们的幸福起点保驾护航。

在婚姻登记处的喜堂内,充满了喜庆的氛围。现场摆放着合卺、沃盥等传统中式婚礼仪式所需的道具,最大程度还原了传统婚俗礼仪,庄重而富有仪式感。新人们在这里体验了明制汉服传统婚礼颁证仪式,熏香暖堂、三揖三让、合卺礼、交拜礼等传统环节一一呈现,让新人们沉浸式地感受到了中华传统礼仪的独特魅力。

集体颁证环节更是将现场气氛推向了高潮。多对新人共同宣读结婚誓词,许下了对彼此的承诺。“钻石婚”夫妇李培敬、闫玉英作为特邀嘉



两对新人“钻石婚”夫妇合影留念

宾,为新人颁发了结婚证书,并送上了真挚的新婚祝福。李培敬夫妇表示:“风风雨雨60年,我俩风雨同舟,遇事好商量,相互尊重,相互理解,不离不弃。”简单朴实的话语中透露出夫妻和睦相处多年的智慧与秘诀。

新人们也被李培敬夫妇的爱情故事深深打动。新人王霖、王静甜蜜依偎着说:“听了两位老人的爱情故事,很羡慕他们几十年来相濡以沫、不离不弃的感情。我们会以两位老人为榜样,经营好自己的小家庭。”

爱在新春 情定终身 原阳县妇联举办单身青年大型交友联谊活动

本报讯(记者 张世彬)2月13日至14日,原阳县妇女联合会与新博大商圈妇女联合会携手,在该县光洋新博大香港城店室外广场举办了一场别开生面的“情定元宵,因爱结缘”大型交友联谊活动。此次活动旨在为该县单身男女搭建一个相识相知的平台,让他们在欢庆元宵节的同时,增进了解,寻觅属于自己的美好缘分。

活动现场热闹非凡,来自各行各业的单身男女欢聚一堂,共同参与了这场爱的聚会。自我介绍、才艺展示、自由交流、心动告白、婚恋速配等一系

列精心设计的互动环节,将活动推向了一个又一个高潮。勇敢的青年男女纷纷走上舞台,向心仪的对象大胆表达爱意。现场掌声雷动,欢呼声此起彼伏,甜蜜的气息弥漫在每一个角落。

参与活动的李女士表示:“这是我第一次参加相亲交友活动,一开始确实有些拘谨。但随着活动深入,特别是在互动游戏环节,大家逐渐放下了矜持,纷纷展示自己的特长。在游戏中相知,在交流中互识,我们不仅收获了珍贵的友谊,更赢得了寻找幸福的机会。”

此次活动不仅为原阳县的单身男女提供了一个展示自我、寻找爱情的舞台,更为他们创造了温馨欢乐的交流机会。这不仅是一场青春的聚会,更是对中华优秀传统文化的弘扬,为元宵佳节增添了温馨浪漫的节日氛围。

下一步,原阳县妇女联合会将继续量身定制形式多样的婚恋交友服务,搭建更加便捷的服务平台,引导单身青年树立正确的价值观、婚恋观和道德观,为构建和谐美好原阳贡献自己的力量。

家门口“戏迷大舞台” 唱响惠民“最强音”

本报讯(记者 崔敬)2月13日一大早,一场别开生面的戏曲演唱会在封丘县黄德镇王小庄村文化广场举行,周边村庄的戏迷爱好者们齐聚一堂,共同演绎了多部经典戏曲剧目,为群众呈现了一场精彩演出。

丰富农村群众精神文化生活,增强农民群众文化幸福感、获得感。本次戏曲活动由王小庄村党支部、金田液力公司主办,吸引了近百名戏曲爱好者参与。他们中有年过七旬的老戏迷,也有年轻的戏曲新秀,大家纷纷登台献艺。

一唱一念、一招一式,一段段脍炙人口的经典唱段让现场观众陶醉其中。大家三五成群,情不自禁地跟着哼唱起来。台上唱,台下哼,一幅新农村和谐画面有了立体呈现。

群众在哪里,百姓在哪里,文化实践就延伸到哪里。此次戏曲演唱会不仅为乡村戏迷提供了一个展示才华的平台,也促进了村民之间的交流与互动,激发出新时代乡村振兴的文化活力。

多措并举保障后勤 全力确保春运安全

本报讯(记者 申长明 通讯员 孙宝生 李皓星)“打开车灯、打转向、踩刹车、开引擎盖……”2月16日,一系列标准的操作口令,在新乡市征程旅游客运有限公司(以下简称新乡征程公司)车辆检测站响起,驾驶员在安检员的指挥下,正在严格按照操作流程进行出车前全方位的安全检查。

据了解,春运期间群众外出、学生返校、跨区旅游等活动密集,叠加恶劣天气易发多发,安全生产形势严峻复

杂,新乡征程公司紧盯创新服务,做好车辆后勤保障,多措并举关爱驾驶员,全力确保春运期间安全生产工作。为了从源头上做好服务工作,新乡征程公司以人为本,专门成立医务室,聘请专业医护人员,每次执行包车任务前对驾驶员进行全方位的体检,并了解其思想状态,进行必要的心理疏导。该公司还开放健身房等健身、娱乐设施,确保驾驶员在紧张的春运期间保持良好心态,精神饱满地执行包车任务。

同时,该公司非常注重驾驶员的技能培训,针对春运特点有针对性地利用线上、线下相结合的方式,通过微信平台、安全会,聘请市交通运输局、市交通管理支队专家到场指导工作,发放应急口袋书、急救包等形式,为驾驶员提供技能理论知识支持。该公司还对在春运工作中表现突出的10名驾驶员进行表彰。

截至目前,新乡征程公司在全省“两客一危”车辆监测日报中,没有一辆车辆被通报,违章率为0。